

На 60 избирательных участках Ашхабада 7 июля прошли выборы депутатов, взамен выбывших по округам № 1 «Гарашсызлык», № 2 «Битараплык» и № 6 «Копетдаг». Проголосовать за кандидатов пришли граждане Туркменистана, имеющие право голоса. С некоторыми из них с места событий побеседовал корреспондент редакции **CentralAsia.news**.

«Сегодня мы пришли сюда исполнить свой гражданский долг и избрать достойных представителей в Меджлис. Ведь каждый голос имеет значение и может повлиять на будущее развитие государства. Участие в выборах дает нам возможность выразить свое мнение и выбрать достойного, который будет продвигать важные для нас идеи и ценности», – говорит жительница столицы, многодетная мать Огулай Сабурова.

Она, подчеркнув, что Меджлис проводит огромную работу, направленную на господдержку многодетных семей, отметила, что многодетные, а также отличившиеся в труде и общественной деятельности женщины страны удостаиваются государственных званий и наград, многочисленных социальных льгот. Огулай заявила, что принятие законов в области правовой защиты прав и интересов матерей и детей гарантируют гражданам страны благополучную жизнь.

«Я, воспользовавшись своим конституционным правом, проголосовал за самого достойного кандидата в депутаты. Сам, будучи отцом трех дочерей, безмерно рад, что среди баллотировавшихся есть женщины, которых от выборов к выборам становится все больше. Это говорит о том, что сегодня туркменские женщины могут проявлять свои лучшие профессиональные и личностные качества в самых разных областях», – сказал житель Ашхабада Гурбан Моммыеев.

Он отметил, что в Туркменистане женщина-руководитель министерства или ведомства является уже привычной реальностью. Женщины наравне с мужчинами участвуют не только в управлении государством, но и во внешнеполитической деятельности.

«Хочу выразить благодарность руководству страны, за обеспечение гендерного равенства согласно общепризнанным нормам международного права и национальному законодательству, внимание, уделяемое роли женщин не только в обществе, но и в государстве. Все это обуславливает высокую активность женщин – социальную, экономическую и деловую», – подытожил Гурбан.